
右の図のように,底面は 1辺 の長さが 2cmの 正方形で,

他の辺の長さが入海cmの 正四角錐 OABCDが ある。次

の (1),(2)の問いに答えなさい。

(1)右 の図のように,底 面の正方形 ABCDの 対角線の

交点を Hと するとき,線 分 OHの 長さと正四角錐

OABCDの 体積をそれぞれ求めなさい。

(2)右 の図のように,点 Aか ら辺 OBに 引いた垂線と辺

OBと の交点をP,点 Dか ら辺 OCと の交点を Qと

する。次の①,②の問いに答えなさい。

① 線分 PQの 長さを求めなさい。

② 四角錐 DPBCQの 体積を求めなさい。われiたぃf:農=洗
○い 乙噸

凱

型鼠

O )

①

)」≧

こ
了

み主
多

温
Ｄ
Ｐ

，
―

去ヽ
ζ
トＪ４

Q下上ハ3とで67■ ハζい`ヒ5

奪   OT■ 馬 Aと一浩7ア
F」 ′ _T多 √η

△ハ03■角で1へ向イ僑み
P  2×
再=・2ル:火AP3  こ次」¶ぱとくF:・lI二林

フぞl  oP

△ハ3Pぴ[サオQセ考ょレ]卜RI

こ次←り θFと9B、「夕に2ぬ_

θ】④ュス12

④か○

人実= F07=^

〇鷲あらィて種呼

証 口商権 o lscDィ 与

手=そ√
3こ′)

我ヽ リ
η
16

３

＞

吠
粕

′

じ

響
Y+x(l

・螢匡六乎 κ手

響    __
恕  http://wwW.matlltettt.infO/

ペ

ん ―――
■‐‐

`′
1′́::〕11:

/=111:

暦二誓 A

13


